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Tosaerba con conducente a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
HocauKa ¢ uanpaseH Bogay - YTbTBAHE 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npegu pa Te

Ta np BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUMKA.
Kosilica na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pe’iliivo procitajte prirgénilf S uputama.
Sekacka se stojici obsluhou - NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouziti.
Plzeneklipper betjent af gdende personer - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Rasenméher - GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

XAookortTikn) pmxavr pe 6p0io xeiptot) - OAHMES XPHEME

MPOZOXH: mptv XP1OIHOTIOMTETE TO UNXAVIHA, S1aBACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Pedestrian controlled lawnmower - OPERATOR’'S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Cortadora de pasto con operador de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Seisva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta % i “antud j lit.
E Kévellen ohjattava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kdyttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Tondeuse a gazon a conducteur a pied - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
Ruéno upravljana kosilica trave - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik. L
@ Gyalogvezetésii fiinyirogép - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péséio operatoriaus valdoma vejapjové - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrengini, atidZiai perskaityti §j naudotojo vadova.
No aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA - uzmanisu: pirms aparata lietosanai rpigi izlasiet
doto instrukciju.
@ TpeBoKocauKa co onepaTop Ha Hose - YITATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa yNaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmaaier - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfert gressklipper - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Kosiarka prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBSLEUGI - 0STRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy
przeczytaé niniejsza instrukcje. 5
Corta-relvas para operador apeado - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Masina de tuns iarba cu conducator pedestru
MANUAL DE |NSTRUCT|UN| - ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu
atentie manualul de fata.
[a30HOKOCHM/IKA C NELWeXOAHbIM yrpaB/ieHnem
PyKOBOﬂ,CTBO no SKCHHYATALI,MM - BHUMAHUE: npempe yem

TbCA 0Gopy BHUMATE/NIbHO NPOUTHTE 3TO PYKOBOACTBO N0 BKCM/yaTaLMM.

@ Kosaéka so stojacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne pre¢itajte tento navod.

Kosilnica za stojeéega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo pre‘l,)erite priroénik z navodili.

Kosagéica na guranje - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§cenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Férarledd grasklippare - BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Ayak kumandali ¢im bigme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki le okuyun.
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[1] DATI TECNICI cP1 .434 cP1 .484 CP1 .534
Series Series Series
[2] | Potenza nominale * kW 1,75+ 2,75 1,75+ 3,3 2,10+ 3,3
[3] | Velocitamass. difunzionamento min' | 2900100 | 2900+100 | 2900 +100
motore
[4] | Peso macchina* kg 22 27 22+ 32 29 + 35,5
[5] | Ampiezza di taglio cm 41 46 51
[6] | Codice dispositivo di taglio 81004341/3 | 81004346/3 | 81004459/0
[7] | Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 81 83 83
[8] | Incertezza di misura dB(A) 2,21 1,46 1,17
(9] I(_rlT\:ae)I(Ic; di potenza acustica misurato dB(A) 04 % 08
8] : o dB(A) 1,61 0,61 0,62
Incertezza di misura
[10] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 95 96 98
[11] | Livello di vibrazioni (max.) m/s? 4 5,9 5,9
[8] | Incertezza di misura m/s? 2,48 1,82 2,54
[12] ACCESSORI A RICHIESTA
[13] | Kit "Mulching" 4 v v
[14] OPZIONI
CP1484K
CP1484QK
CP1484 SK
CP1 484 SQK
CP1484 SVK
CP1 484 SVQK
CP1 484 SEK CP1534 SK
CP1484SQEK | CP1534SQK
CCPP114§314QKK CP1484SVEK | CP1534SVK
. . . CP1484 SVEQK | CP1534 SVQK
[15] |Rimessaggio verticale, mod. CP1 434 SK CP1 484 WK CP1 534 SEK
CP1484WQK | CP1534 SQEK
CP1434 SQK CP1484WSK | CP1534 SVEK
CP1484 WSQK | CP1534 SVQEK
CP1 484 WSVK
CP1 484 WSVQK
CP1484 WSEK
CP1 484 WSQEK
CP1 484 WSVEK
CP1 484 WSVEQK|

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




1]
12]
13]
14]
15]

BG - TEXHUYECKU JAHHU
HomuHanHa mowHocT

MaKcumanHa ckopocT Ha pa6oTa Ha
fpurarens

Terno Ha MalumHaTa

LLInpoumrHa Ha KoceHe cm

Hop Ha uHCTpymeHTa 3a pAsaHe
HWBO Ha 3BYKOBO HasiAraHe (max.)
HecurypHocT Ha namepsaHe
V13MepeHo HI1BO Ha aKyCTV4YHa MOLLHOCT (Max.)
lapaHT1paHO HUBO Ha aKyCTU4Ha
MOLLHOCT

HwvBo Ha BrGpaLymm (max.)
NPUHAOJIEHOCTU MO 3AABKA
Ha6op 3a "Mulching" (PasapobsBaHe)
onumn

BepTtukanHo noctaeaHesa
CcbXpaHeHue

* cneumeUYHU AaHHKW, BUKTE NOCOYEHOTO

Ha MﬂeHTMq)MKaL[MOHHMR eTUKeT Ha
MawuHara.

[1] BS-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivnasnaga

[3] Maks. radna brzina motora

[4] Tezina masine

[5] Sirina koenjacm

[6] Sifrarezne glave

[7]1 Razina zvuénog pritiska (max.)

[8] Mijerna nesigurnost

[9] lzmjerenarazina zvuéne snage (max.)
[10] Garantovana razina zvu¢ne snage
[11] Razina vibracija (max.)

[12] DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
[13] Komplet za malciranje

[14] OPCIJE

[15] Odlaganje u vertikalnom polozaju

* Za odredeni podatak pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj etiketi
masine.

[1] CS-TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon

[3] Maximalni rychlost ¢innosti motoru

[4] Hmotnost stroje

[5] Sitka sedenivem

[6] Kod sekaciho zafizeni

[7] Uroved akustického tlaku (max.)

[8] Nepresnost méfeni

[9] Uroven naméfeného akustického vykonu
(max.)

[10] Urove# zarugeného akustického vykonu

[11] Urove vibraci (max.)

[12] VOLITELNA PRISLUSENSTVi

[13] Sada pro Mul¢ovani

[14] MOZNOSTI

[15] Skladovani ve svislé poloze

* Ohledné uvedeného Udaje, vychazejte
z hodnoty uvedené na identifikacnim
Stitku stroje.

[9]

[10]
1]
[12]
[13]
[14]
[15]

DA - TEKNISKE DATA
Nominel effekt

Motorens maks. driftshastighed
Maskinens veegt
Klippebredde cm
Skeereanordningens varenr.
Lydtryksniveau (max.)
Usikkerhed ved malingen
Lydeffektniveau malt (max.)
Garanteret lydeffektniveau
Vibrationsniveau (max.)
TILBEH@R

Seet til "Multiclip”
EKSTRAUDSTYR
Opbevaring i lodret position

* For disse data henvises til hvad

der er angivet pa maskinens
identifikationsmaerkat.

[1] DE-TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit des
Motors

4] Maschinengewicht

5] Schnittbreite cm

6] Code Schneidwerkzeug

7] Schalldruckpegel (max.)

8] Messungenauigkeit

9] Gemessener Schallleistungspegel
(max.)

1.] Garantierter Schallleistungspegel

11] Vibrationspegel (max.)

12] SONDERZUBEHOR

13] "Mulching"-Kit

15] OPTIONEN

15] Senkrechte Lagerung

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie bitte
auf das Typenschild der Maschine
Bezug.

[11 EL-TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikn XU

[3] Mey. TaxvnTa Aettoupyiag Kvntmpa

[4] Bapog unxaviparog

[5] MAdrog kormg cm

[6] Kwdlkég cuoTtriuatog Kormg

[7] ZtdBun akovoTiknig ieong (max.)

[8] ABeBawdTnTa P€TPNONG

[9] Metpnuévn oTABUN AKOUOTIKNG loXV0G
(max.)

[10] ZTdBuUN eyyuwHEVNG NXNTIKNG LoXVOG

[11] Eminedo kpadaouwv (max.)

[12] NPOAIPETIKA A=EZOYAP

[13] Kit yia xoptoAinavon "Mulching”
(PAoTeUaXITHOV)

[14] NPOAIPETIKA

[15] Anobrikeuon oe katakopudn B€on

* 10 TO GUYKEKPIUEVO OTOLXElD, EAEYETE
Ta doa avaypadovTal oTnV ETIKETA
TIPOGSIOPLIOHOV TOU UNXAVIUATOG.

[9]

[10]
[11]
[12]
[13]
[14]
[15]

EN - TECHNICAL DATA
Nominal power

Max. engine operation speed
Machine weight

Cutting width cm

Cutting means code

Acoustic pressure level (max.)
Measurement uncertainty
Acoustic power level measured (max.)
Acoustic power level guaranteed
Vibration level (max.)
OPTIONAL ACCESSORIES
Mulching kit

OPTIONS

Vertical storage

* Please refer to the data indicated on the

machine’s identification plate for the
exact figure.

[1] ES-DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal

[3] Velocidad max. de funcionamiento
motor

4] Peso maquina

5] Amplitud de corte cm

6] Cddigo dispositivo de corte

7] Nivel de presion acustica (max.)

8] Incertidumbre de medida

9] Nivel de potencia acustica medido
(max.)

10] Nivel de potencia acustica garantizado

11] Nivel de vibraciones (max.)

12] ACCESORIOS POR ENCARGO

13] Kit para "Mulching"

14] OPCIONES

15] Almacenaje vertical

* Para el dato especifico, hacer referencia
alo indicado en la etiqueta de
identificacién de la maquina.

[1] ET-TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus

[3] Mootori téétamise maks. kiirus

[4] Masina mass

[5] Lboikelaius cm

[6] Loikeseadme kood

[7] Helirdhu tase (max.)

[8] M&dtemaaramatus

[9] Mb&bdetud miravoimsuse tase (max.)
[10] Garanteeritud miravoimsuse tase
[11] Vibratsioonide tase (max.)

[12] LISASEADMED TELLIMISEL

[13] "Multsimis" komplekt

[14] VALIKUD

[15] Vertikaalne hoiulepanek

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil méargitule




[1] FI-TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus

[4] Laitteen paino

[5] Leikkuuleveys cm

[6] Leikkuuvélineen koodi

[7] Akustisen paineen taso (max.)

[8] Mittausepévarmuus

[9] Mitattu melutaso (max.)

[10] Taattu aénitehotaso

[11] Téarinataso (max.)

[12] SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET

[13] Silppuamisvarusteet

[14] VALINNAT

[15] Varastointi pystysuunnassa

* Méaaréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[11 FR - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

2] Puissance nominale

3] Vitesse max de fonctionnement moteur

4] Poids de la machine

5] Largeur de coupe cm

6] Code organe de coupe

7] Niveau de pression acoustique (max.)

8] Incertitude de mesure

9] Niveau de puissance acoustique mesuré
(max.)

10] Niveau de puissance acoustique garanti

11] Niveau de vibrations (max.)

12] EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

13] Kit "Mulching"

14] OPTIONS

15] Entreposage vertical

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui
est indiqué sur la plaque signalétique de
la machine.

[1] HR-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga

[3] Maks. brzina rada motora

[4] Tezina stroja

[5] Sirina kodnje cm

[6] Sifranoza

[7]1 Razina zvuénog tlaka (max.)

[8] Mijerna nesigurnost

[9] Izmjerena razina zvuéne snage (max.)
[10] Zajam¢&ena razina zvu¢ne snage

[11] Razina vibracija (max.)

[12] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
[13] Komplet za "malciranje”

[14] OPCIJE

[15] Okomito skladistenje

* Specifiéni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.

[1] HU-MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény

[3] A motor max. lizemi sebessége
[4] A géptémege

[5] Munkaszélesség

[6] Vagdegység kédszama

[7]1 Hangnyomésszint (max.)

[8] Mérési bizonytalansag

[9] Mért zajteljesitmény szint (max.)
[10] Garantalt zajteljesitmény szint
[11] Vibraciészint (max.)

[12] RENDELHETO KIEGESZITOK
[13] "Mulcsozd" készlet

[14] OPCIOK

[15] Fuggdleges tarolas

* A pontos adatot lasd a gép azonosité
adattablajan.

[1] LT-TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardiné galia

[3] Maksimalus variklio darbo greitis
[4] |renginio svoris

[5] Pjovimo plotis, cm

[6] Pjovimo jtaiso kodas

[7] Garso slégio lygis (max.)

[8] Matavimo paklaida

[9] I8matuotas garso galios lygis (max.)
[10] Garantuotas garso galios lygis
[11] Vibracijy lygis (max.)

[12] UZSAKOMI PRIEDAI

[13] Mul¢iavimo rinkinys

[14] PASIRENKAMI PRIEDAI

[15] Vertikalus sandéliavimas

* Konkretas specifiniai duomenys yra pateikti
irenginio identifikavimo etiketéje.

[1] LV -TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda

[38] Maks. dzinéja grieSanas atrums

[4] Masinas svars

[5] Plausanas platums (cm)

[6] Griezégjierices kods

[7] Skanas spiediena limenis (max.)

[8] Mérijumu klada

[9] Izméritais skanas intensitates lTmenis
(max.)

[10] Garantétais skanas intensitates lTmenis

[11] Vibraciju imenis (max.)

[12] PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA

[13] "Muléesanas" komplekts

[14] PAPILDAPRIKOJUMS

[15] Glabasana vertikala stavokIt

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnite.

[1] MK - TEXHU4KU NOAATOLM

[2] HomuHanHa MOKHOCT

[3] MakcumanHa 6panHa Ha paboTta Ha
MOTOpPOT

[4] TewuHa Ha mawmHaTa

[5] O6em Ha Kocerbe BO CM

[6] Hopa Ha ypenoT co ceunBoTo

[7] HuBO Ha aKyCTM4eH NPUTUCOK (Max.)

[8] Ortcranysatbe npu Meperbe

[9] W3mepeHo HMBO Ha aKycTM4YHa MOKHOCT
(max.)

[10] FapaHTWUpaHO HMBO Ha aKyCTMYHA MOKHOCT

[11] HuBO Ha BUBpauum (max.)

[12] ZONONHUTEJ/IHA ONPEMA HA
BAPAHE

[13] Komnnert 3a "menere"

[14] onuum

[15] BepTukanHo cknagupare

* 3a pazieH nogatoK, nposepeTe Aanm
MCTUOT € NOCOYEeH Ha eTUKeTaTa 3a
vaeHTUdUKaumja Ha MalumHara.

[1] NL-TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen

[3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor

[4] Machine gewicht

[5] Maaibreedte cm

[6] Code snij-inrichting

[7] Niveau geluidsdruk (max.)

[8] Meetonzekerheid

[9] Gemeten akoestisch vermogen (max.)

[10] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[11] Niveau trillingen (max.)

[12] OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

[13] Kit "Mulching"

[14] OPTIES

[15] Verticale opslag

*Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt

[3] Motorens maks driftshastighet
[4] Maskinvekt

[5] Klippebredde cm

[6] Artikkelnummer for klippeinnretning
[7] Lydtrykkniva (max.)

[8] Maleusikkerhet

[9] Malt lydeffektniva (max.)

[10] Garantert lydeffektniva

[11] Vibrasjonsniva (max.)

[12] TILBEHOR PA FORESPORSEL
[13] Mulching-sett

[14] EKSTRAUTSTYR

[15] Lagring i loddrett posisjon

* For spesifikk informasjon, se referansen pa
maskinens identifikasjonsetikett.




1] PL-DANE TECHNICZNE

2] Moc znamionowa

3] Maks. predkosé obrotowa silnika

4] Cigzar maszyny

5] Szeroko$¢ koszenia w cm

6] Kod agregatu thgcego

7] Poziom ci$nienia akustycznego (max.)

8] Btad pomiaru

9] Zmierzony poziom mocy akustycznej
(max.)

[10] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

11] Poziom wibracji (max.)

12] AKCESORIA NA ZAMOWIENIE

13] Zestaw do "Mulczowania"

14] OPCJE

15] Przechowywanie w pozycji pionowej

*W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sig odnie$¢ do wskazéwek
zamieszczonych na tabliczce
identyfikacyjnej maszyny.

[1] PT-DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal

[3] Velocidade max. de funcionamento do
motor

[4] Peso da maquina

[5] Amplitude de corte cm

[6] Codigo do dispositivo de corte

[7] Nivel de pressao acustica (max.)

[8] Incerteza de medigdo

[9] Nivel de poténcia acustica medido
(max.)

[10] Nivel de poténcia acustica garantido

[11] Nivel de vibragdes (max.)

[12] ACESSORIOS A PEDIDO

[13] Kit "Mulching"

[14] OPCOES

[15] Armazenagem vertical

* Para o dado especifico, consulte a etiqueta
de identificagdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala

[3] Viteza max. de functionare a motorului
[4] Greutatea masinii

[5] Latimea de tdiere cm

[6] Codul dispozitivului de taiere

[7] Nivel de presiune acustica (max.)

[8] Nesiguranta in mésurare

[9] Nivel de putere acusticad masurat (max.)
[10] Nivel de putere acustica garantat

[11] Nivel de vibratii (max.)

[12] ACCESORII LA CERERE

[13] Kit de maruntire ,Mulching"

[14] OPTIUNI

[15] Depozitare verticala

* Pentru informatia specificd, consultati
datele de pe eticheta de identificare a
masinii.

[1] RU - TEXHUWYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKHN

[2] HomuHanbHas MOWHOCTL

[8] Makc. ckopocTb pa6oThbl ABuratens

[4] Bec mawuHbl

[5] LvpuHa cKawuBaHus B CM

[6] HKop pexyuiero npucnocobneHuns

[7] YpoBeHb 3BYKOBOro AaB/ieHMA (Max.)

[8] MorpewHocTb U3MepeHns

[9] W3mepeHHbI ypOBEHbL 3BYKOBOWA
MOLHOCTH (Max.)

[10] MapaHTMpyeMmblit ypoBeHb 3BYKOBOA
MOLYHOCTH

[11] YpoBeHb BuGpauuu (max.)

[12] AONONHUTEJIbHOE
OBOPYZIOBAHME MO TPEBOBAHWIO

[13] KomnaekT "Mynb4mposaHue”

[14] onuum

[15] XpaHeHue B BepTUKaIbHOM
MOJIOKEHNUN

* To4yHOe 3Ha4eH1e CM. Ha
WASHTUDUKALMOHHOM AP/IbIKE MaLUMHbI.

1 SK- TECHNICKE PARAMETRE

2] Menovity vykon

3] Maximalna rychlost motora

4] Hmotnost stroja

5] Sirka koseniavcm

6] Kod kosiaceho zariadenia

7] Uroven akustického tlaku (max.)

8] Nepresnost merania

9] Uroven nameraného akustického
vykonu (max.)

[10] Uroven zaruéeného akustického
vykonu

11] Uroven vibracii (max.)

12] VOLITELNE PRISLUSENSTVO

13] Suprava na mul¢ovanie

14] MOZNOSTI

15] Uskladnenie vo zvislej polohe

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikaénom $titku stroja.

[1] SL-TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna moé

[3] Naijvisja hitrost delovanja motorja
[4] Teza stroja

[5] Sirinarezacm

[6] Sifrarezalne naprave

[7] Raven zvoénega tlaka (max.)

[8] Nezanesljivost meritve

[9] lzmerjena raven zvo¢ne moci (max.)
[10] Zajaméena raven zvoéne moci

[11] Nivo vibracij (max.)

[12] DODATNA OPREMA PO NAROCILU
[13] Komplet za mul¢enje

[14] OPCIJE

[15] Shranjevanje v pokonénem poloZaju

* Za specifi¢ni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.

[1] SR-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivnasnaga

[3] Maks. radna brzina motora

[4] Tezina masine

[5] Sirina kosenja ucm

[6] Sifrarezne glave

[7]1 Nivo zvuénog pritiska (max.)

[8] Merna nesigurnost

[9] Izmereni nivo zvuéne snage (max.)
[10] Garantovani nivo zvuéne snage
[11] Nivo vibracija (max.)

[12] DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
[13] Komplet za malgiranje

[14] OPCIJE

[15] Odlaganje u vertikalnom poloZaju

* Za specifi€ni podatak, pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj nalepnici
masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Nominell effekt

[3] Motorns maximala funktionshastighet
[4] Maskinvikt

[5] Skarbredd

[6] Skarenhetens kod

[7] Ljudtrycksniva (max.)

[8] Tvivel med matt

[9] Uppmétt ljudeffektniva (max.)

[10] Garanterad ljudeffektniva.

[11] Vibrationsniva (max.)

[12] TILLBEHOR PA BESTALLNING

[13] Sats for "Mulching"

[14] TILLVAL

[15] Vertikal férvaring

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens markplat.

[1] TR-TEKNIK VERILER

[2] Nominal gli¢

[38] Motorun maksimum calisma hizi

[4] Makine agirhgr

[5] Kesim genisligi, cm

[6] Kesim duzeni kodu

[7] Ses basing seviyesi (max.)

8] Olgi belirsizligi

[9] Olgiilen ses giici seviyesi (max.)

[10] Garanti edilen ses giicli seviyesi

[11] Titresim seviyesi (max.)

[12] TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
AKSESUARLAR

[13] "Malglama" kiti

[14] SECENEKLER

[15] Dikey saklama

* Spesifik deger icin, makine belirleme
etiketinde belirtilenleri referans alin
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1. INFORMACION GENERAL

Tl COMO LEER EL MANUAL
En el texto del manual, algunos parrafos que contienen infor-
macion de especial importancia a fines de seguridad o de fun-
cionamiento estan destacados en modo diferente de acuerdo
con el siguiente criterio:

NOTA O IMPORTANTE ofrece informacion u otros deta-
lles relativos a lo descrito anteriormente, con la intencion de no
danfar la maquina ni causar dafos.

El simbolo A sefala un peligro. El incumplimiento de la
advertencia comporta posibilidad de lesiones personales o a
terceros y/o dafios.

B S S S ape
* Los parrafos marcados con un recuadro de °
: puntos grises indican caracteristicas opcionales :
. que no estan presentes en todos los modelos .
» documentados en este manual. Verificar si la .
° caracteristica esta presente en este modelo. ¢
e e0csc0e0ebeceeossecsecoessoseeoeos

Todas las indicaciones "anterior" "posterior”, "derecha" e "iz-
quierda" hacen referencia a la posicion del operador durante
la conduccion.

1.2 REFERENCIAS

1.21 Figuras
Las figuras en estas instrucciones estdn numeradas 1,2, 3y
asi sucesivamente.
Los componentes indicados en las figuras se indican con las
letras A, B, C, y asi sucesivamente.
Una referencia al componente C en la figura 2 se sefiala con la
indicacion: "Ver fig. 2.C" o simplemente "(Fig. 2.C)".
Las figuras son indicativas. Las piezas que realmente contiene
la maquina pueden variar respecto a aquellas representadas.

1.2.2 Titulos
El manual esta dividido en capitulos y parrafos. El titulo del pa-
rrafo "2.1 Preparacion” es un subtitulo del capitulo "2.
Normas de seguridad". Las referencias a titulos o parrafos
estan sefaladas con la abreviatura cap. o parr. y el nimero
correspondiente. Ejemplo: “cap. 2” o “parr. 2.1”

2. NORMAS DE SEGURIDAD

21 PREPARACION

A Familiarizarse con los mandos y el uso apropiado de la
maquina. Aprender a parar rapidamente el motor.

El incumplimiento de las advertencias e instrucciones pue-
de causar incendios y/o graves lesiones.

ATENCION: ANTES DE UTILIZAR LA MAQUINA, LEER ATENTAMENTE ESTE MANUAL.
Conservarlo para cualquier futura consulta.

No permita el uso de la maquina a nifios o personas que no
estén debidamente familiarizados con las instrucciones. Las
leyes locales pueden fijar una edad minima para el usuario.
No utilizar la maquina si el usuario estuviera cansado o se
encontrase mal, o hubiese tomado farmacos, drogas, alco-
hol o sustancias nocivas para sus capacidades de reflejos

y atencion.

No transportar nifos u otros pasajeros.

Recuerde que el operador o el usuario es el responsable

por los accidentes y dafios no previstos que pudieran
ocasionarse a personas o0 a sus posesiones. El usuario es
responsable de evaluar los riesgos potenciales del terreno
sobre el cual debe trabajar, asi como de tomar todas las pre-
cauciones necesarias para garantizar su seguridad y la de
terceros, especialmente en pendientes, terrenos accidenta-
dos, resbaladizos o inestables.

En caso de ceder o prestar la maquina a otras personas,
asegurese de que el usuario haya leido las instrucciones de
uso del presente manual.

2.2 OPERACIONES PRELIMINARES

Equipos de proteccién individual (EPI)

* Usarindumentaria adecuada, calzado de trabajo resistente
con suela antideslizante y pantalones largos. No accionar la
maquina descalzo o con sandalias. Usar cascos de protec-
cion para los oidos.

El uso de protecciones acusticas puede reducir la capacidad
de percibir posibles advertencias (gritos o alarmas). Prestar
maxima atencién a lo que sucede alrededor del area de
trabajo.

Llevar guantes de trabajo en todas las situaciones de riesgo
para las manos.

No lleve bufandas, camisas, collares, pulseras, ropa con
volantes o lazos, corbatas o accesorios colgantes o anchos
que puedan engancharse en la maquina o en objetos y ma-
teriales presentes en el lugar de trabajo.

Recdjase el pelo largo adecuadamente.

Zona de trabajo / Maquina

¢ Inspeccionar a fondo toda la zona de trabajo y eliminar todo
lo que podria lanzar la maquina o dafiar el dispositivo de
corte/érganos giratorios (piedras, ramas, alambres, huesos,
etc.).

Motores de explosion: Combustible

A,'PELIGRO! El combustible es altamente inflamable.

» Conservar el carburante en especiales recipientes homolo-
gados para dicho uso, en lugares seguros, lejos de fuentes
de calor o llamas libres.

Dejar los contenedores sin hierba, hojas o grasa excesiva.
No dejar los contenedores al alcance de los nifios.

No fumar durante el repostaje o el rellenado de carburante ni
en ningln caso cuando se maneje el carburante.

Repostar el carburante con un embudo y solo al aire libre.
Evitar inhalar vapores del carburante.

No afadir carburante ni quitar el tapon del depésito cuando
el motor esta funcionando o caliente.

Abrir lentamente el tapdn del depdsito dejando salir gradual-
mente la presion interna.

No acercar llamas a la boca del depdsito para verificar el
contenido.

Si se derramara algo de combustible, no encender el motor,
alejar lamaquina del area del vertido y evitar provocar un
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incendio, esperar que el combustible se haya evaporado y
los vapores hayan desaparecido.
Limpiar inmediatamente todo resto de carburante vertido en
la maquina o en el terreno.
Colocary apretar bien los tapones del depdsito y del conte-
nedor del carburante.
No poner en funcionamiento la maquina en un lugar donde
se haya efectuado dicha operacion; Arrancar el motor a una
distancia de al menos 3 metros del lugar donde se ha efec-
tuado el llenado del carburante.
Evitar el contacto del carburante con la ropay si esto suce-
diera, cambiarse la ropa antes de poner en marcha el motor.

2.3 DURANTEELUSO

Zona de trabajo

* No accionar el motor en ambientes cerrados donde pueden
acumularse humos peligrosos de mondxido de carbono.
Las operaciones de arranque se deben realizar al aire libre
o enunlugar bien ventilado. Tener siempre presente que los
gases del escape son toxicos.

Durante el arranque de la maquina no dirigir el silenciador ni
los gases de escape hacia materiales inflamables.

No use la maquina en ambientes con riesgo de explosion, en
presencia de liquidos inflamables, gases o polvo. Las herra-
mientas eléctricas generan chispas que pueden incendiar el
polvo o los vapores.

Trabajar solo con luz diurna o con una buena luz artificial y en
condiciones de buena visibilidad.

Mantener a las personas, nifios y animales lejos de la zona
de trabajo. Los nifios deben ser vigilados por un adulto.

Evitar trabajar sobre hierba mojada, bajo la lluvia y en situa-
ciones con riesgo de tormentas, especialmente con proba-
bilidad de relampagos.

Prestar especial atencion a las irregularidades del terreno
(cambios de rasante, cunetas), a las pendientes, a los peli-
gros con frecuencia escondidos y a la presencia de posibles
obstaculos que puedan limitar la visibilidad.

Prestar mucha atencién cerca de barrancos, acequias o
diques. La maquina puede volcar si una rueda sobrepasa un
borde o si el borde cede.

Cortar en sentido transversal respecto a la pendiente y nun-
ca en el sentido subida/bajada, prestando mucha atencion
alos cambios de direccion y que las ruedas no encuentren
obstaculos (piedras, ramas, raices, etc.) que puedan cau-
sar deslizamientos laterales o pérdidas de control de la
maquina.

Cuando se utiliza lamaquina cerca de la carretera, prestar
atencion al tréfico.

Para evitar el riesgo de incendio, no dejar la maquina con el
motor caliente entre las hojas, la hierba seca u otro material
inflamable.

Comportamientos

* Prestar atencion cuando se realiza la operacion de marcha
atras. Mirar atras antes y durante la operacién de marcha
atras para asegurarse de que no haya obstaculos.

No se debe correr nunca, se debe caminar.

Evitar que el cortacésped tire del usuario.

Mantenga siempre las manos y los pies lejos del dispositivo
de corte, tanto durante el arranque como durante el uso de
la maquina.

Atencion: el elemento de corte sigue girando durante unos
segundos incluso después de su desactivacion o después
del apagado del motor.

Mantenerse siempre lejos de la abertura de descarga.

No tocar las partes del motor porque se calientan durante el
uso. Riesgo de quemaduras.

A En el caso de roturas o accidentes durante el trabajo,
parar inmediatamente el motor, alejar la maquina para no
provocar otros daros; en el caso de accidentes con lesio-
nes personales o a terceros, activar inmediatamente los
procedimientos de primeros auxilios méds adecuados para
la situacion y dirigirse a un Centro de salud para recibir
atencion. Retirar cuidadosamente los residuos que podrian
causar dafios o lesiones a personas o animales si no se
les advirtiera.

Limitaciones para el uso
No utilizar nunca la méaquina con protecciones dafiadas,
ausentes o no posicionadas correctamente (bolsa de
recogida, proteccion de descarga lateral, proteccion de
descarga trasera).
No utilice la maquina si los accesorios/herramientas no es-
tan instalados en los puntos previstos.
No desconectar, desactivar, quitar ni manipular los sistemas
de seguridad/microinterruptores presentes.
No alterar las regulaciones del motor, ni exceder el maximo
de revoluciones por minuto. Si el motor se hace funcionar a
un numero de revoluciones excesivo, aumenta el riesgo de
lesiones personales.
No someta la maquina a esfuerzos excesivos y no use una
maquina pequefia para efectuar trabajos pesados; El uso
de una maquina adecuada reduce los riesgos y mejora la
calidad del trabajo.
2.4 MANTENIMIENTO, ALMACENAMIENTO Y
TRANSPORTE
Efectuar un regular mantenimiento y un correcto almacena-
miento preserva la seguridad de la maquinay el nivel de sus
prestaciones.

Mantenimiento

No utilizar la maquina con piezas desgastadas o dafadas.
Las piezas averiadas o deterioradas deben ser sustituidas y
jamas reparadas.

Para reducir el riesgo de incendios, controlar regularmente
que no haya pérdidas de aceite y/o carburante.

Durante las operaciones de regulacion de la maquina,
prestar mucha atencion para evitar que queden atrapados
los dedos entre el dispositivo de corte y las partes fijas de
lamaquina.

A El nivel de ruido y de vibraciones indicado en estas
instrucciones son valores maximos de uso de la maquina.
El uso de un elemento de corte desajustado, la excesiva
velocidad de movimiento y la ausencia de mantenimiento
influyen de manera significativa en las emisiones sonoras
y en las vibraciones. Como consecuencia, es necesario
adoptar medidas preventivas apropiadas para eliminar
posibles dafos debidos al ruido elevado y a los esfuerzos
por vibraciones; llevar a cabo el mantenimiento de la ma-
quina, usar auriculares anti-ruido y realizar pausas durante
el trabajo.

Almacenamiento

¢ No guarde la maquina con el carburante en el depdsito en un
local donde los vapores del carburante pudieran alcanzar
una llama, una chispa o una fuerte fuente de calor.

* Para reducir el riesgo de incendio, no dejar contenedores
con materiales de desecho dentro de una habitacién.

2.5 RESPETO DEL MEDIO AMBIENTE
La proteccion del ambiente debe ser un aspecto relevante y
prioritario en el uso de la maquina, a beneficio de la conviven-
cia civily del ambiente en el que vivimos.
 Evitar causar molestias a los vecinos. Utilizar la maquina
solo en horarios razonables (no por la mafiana temprano o
por la noche, cuando puede resultar molesto).
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* Respetar minuciosamente las normas locales sobre la
eliminacion de embalajes, partes deterioradas o cualquier
elemento con fuerte impacto ambiental; Estos residuos
deben separarse y entregarse a los centros de recogida es-
pecificos que realizaran el reciclaje de los materiales.
Respetar escrupulosamente las normas locales sobre la
eliminacion de los materiales de desecho.

En el momento de deshacerse de la maquina, no la abando-
ne en lugares donde pueda perjudicar el medio ambiente;
contacte con un centro de recogida, segun las normas
locales vigentes.

3. CONOCER LA MAQUINA

31 DESCRIPCION MAQUINA Y USO PREVISTO
Esta maquina es un cortacésped con operador de pie.
La maquina se compone esencialmente de un motor, que ac-
ciona un dispositivo de corte encerrado en un carter, provisto
de ruedas y de un mango.
El operador es capaz de conducir la maquina y de accionar los
mandos principales manteniéndose siempre detras del mango
y, por lo tanto, a una distancia de seguridad del dispositivo de
corte giratorio.
El alejamiento del operador de la maquina provoca la parada
del motor y de la cuchilla en unos pocos segundos.
Uso previsto
Esta maquina ha sido disefiada y fabricada para el corte (y
recogida) del césped de jardines y areas verdes, cuya exten-
sion depende de la capacidad de corte, con la presencia de un
operador de pie.

En general esta maquina puede:

1. cortarla hierbay recogerla en la bolsa de recogida.

2. Cortarlahierbay descargarla en el suelo por la parte tra-
sera (si esta previsto).

3. Cortarlahierbay descargarla por el lateral (si esta pre-
visto).

4. Cortarla hierba, desmenuzarlay colocarla en el suelo
(efecto "mulching” - si esta previsto).

La utilizacién de accesorios especiales, previstos por el Fa-
bricante como equipamiento original o adquirible de manera
separada, permite efectuar este trabajo segun varias modali-
dades operativas, ilustradas en este manual o en las instruc-
ciones que acompafan a cada accesorio.

3.1.1 Uso inadecuado

Cualquier otro tipo de uso, no conforme con aquellos indica-

dos, puede ser peligroso y causar dafios a personas y/o cosas.

Se considera uso inapropiado (entre otras cosas):

 transportar en la maquina a otras personas, nifios o
animales, pues podrian caerse y lesionarse gravemente o
perjudicar la conduccién segura.

* Usar la maquina para el propio transporte.

* Usar lamaquina para arrastrar o empujar cargas.

» accionar el dispositivo de corte en los tramos sin hierba.

» Usar la maquina para recoger hojas o residuos.

* Usar lamaquina para recortar setos o para el corte de vege-
tacién no herbosa.

* Uso de la maquina por parte de mas de una persona.

IMPORTANTE El uso impropio de la maquina comporta
la invalidacion de la garantia y que el Fabricante decline
toda responsabilidad, corriendo a cargo del usuario todos
los gastos derivados de danos o lesiones propias o a
terceros.

3.1.2 Tipologia de usuario
Esta maquina esta destinada al uso por parte de consumido-
res, es decir, operadores no profesionales.
Esta maquina esta destinada para uso no profesional.

IMPORTANTE La médquina debe ser
utilizada por un solo operador.

3.2 SENALES DE SEGURIDAD
En la maquina aparecen diferentes simbolos (Fig.2.0). Su fun-
cién es la de recordar al operador que debe utilizar la maquina
con cuidado y atencion. Significado de los simbolos:

A\

;.J"
= =

Atencion. Leer las instrucciones antes de
utilizar la maquina.

Advertencia! No introducir las manos o los
pies en el alojamiento del dispositivo de corte.
Desconectar el capuchon de la bujiay leer las
instrucciones antes de efectuar cualquier ope-
racion de mantenimiento o de reparacion.
iPeligro! Riesgo de expulsion de objetos.
Mantener a las personas alejadas de la zona
de trabajo durante el uso.

A [=f

A I/ Peligro!Riesgo de cortes. Dispositivo de
=V corte en movimiento. No introducir las manos
o los pies en el alojamiento del dispositivo de
corte.

IMPORTANTE Las etiquetas adhesivas estropeadas o
ilegibles deben sustituirse. Pedir nuevas etiquetas al cen-
tro de asistencia autorizado.

3.3 ETIQUETA DE IDENTIFICACION
La etiqueta de identificacion indica los siguientes datos
(Fig.1.0).
1. Nivel de potencia acustica.
2. Marca CE de conformidad.
3. Afode fabricacion.
4. Tipode maquina.
5. Numero de matricula.
6. Nombrey direccion del Fabricante.
7. Codigo del articulo.
8. Potencia nominaly velocidad méaxima de funcionamiento
del motor.
9. Pesoenkg.
Transcribir los datos de identificacion de la maquina en los es-
pacios correspondientes de la etiqueta detras de la portada.
IMPORTANTE Utilizar los datos de identificacion in-
dicados en la etiqueta de identificacion cada vez que se
contacta con el taller autorizado.

IMPORTANTE E/ ejemplo de la declaracion de confor-
midad se encuentra en las ultimas pdginas del manual.

3.4 COMPONENTES PRINCIPALES (Fig.1)

A. Chasis.

Motor.

Dispositivo de corte.

Proteccion de descarga trasera.

Proteccion de descarga lateral (si esta prevista).
Deflector de descarga lateral (si esta previsto).

Bolsa de recogida.

TIoMmMmOow

Empunadura.

Palanca de freno motor / dispositivo de corte.

“

Palanca de activacién de la traccién.

A Respetar estrictamente las indicaciones y las normas
de seguridad descritas en el cap. 2.

ES-3



4. MONTAJE

Algunos componentes de la maquina no se suministran en-
samblados y deben armarse después de extraerlos del emba-
laje, respetando las siguientes instrucciones.
A Efectuar el desembalaje y montaje sobre una superficie
llana y firme, con un espacio suficiente para el movimiento
de la maquina y de los embalajes. No utilizar la maquina
antes de haber seguido todas las indicaciones de la sec-
cion “MONTAJE”.

41 DESEMBALAJE (Fig.3.0)
1. Extraer de la caja todos los componentes no montados.
2. Extraerlamaquinay eliminar la cajay los embalajes res-

petando las normativas locales.

42 MONTAJE DE LA EMPUNADURA (Fig.4.A/B/C)
4.3 MONTAJE DE LA BOLSA(Fig.5,6,7)

5. MANDOS DE CONTROL

51 EMPUNADURA DE ARRANQUE MANUAL .
(Fig.8.A) .

© 0000000000000 0000000000000 00
.

5.2 MANDO DE ARRANQUE ELECTRICO DE .
PULSADOR (Fig.8.B)

eeeceecc e
.

5.3 PALANCA DEL FRENO MOTOR/DISPOSITIVO DE
CORTE (Fig.9.A)

54 PALANCA DE ACTIVACION DE LA TRAC-
CION(Fig.9.B)

cion desactivada.

IMPORTANTE No tire de la maquina hacia atrds con

* IMPORTANTE Arrancar el motor siempre con la trac-
* la traccion activada.

5.5 AJUSTE DE LA ALTURA DE CORTE

A Ejecutar la operacion con el dispositivo de corte pa-
rado.
¢ Ajuste (Véase Fig.10.A)

6. USO DE LA MAQUINA

IMPORTANTE Para las instrucciones sobre el motory la ba-
teria (si estd prevista), consultar los manuales correspondiente.

6.1  OPERACIONES PRELIMINARES

Poner la maquina en posicion horizontal y bien apoyada sobre
elterreno.

6.1.1

IMPORTANTE La mdquina es suministrada sin aceite motor
y carburante.

Abastecimiento de aceite y gasolina

Antes de utilizar la maquina, repostar con carburante y
aceite, véase manual de instrucciones del motor en los parr.
7.21/72.2.

6.1.2

NOTA Esta maquina permite cortar el césped de modos
diferentes.

Predisposicion de la maquina al trabajo

a. Predisposicion para el corte y recogida de la
hierba en la bolsa de recogida:

1. Paralos modelos con descarga lateral: asegurar-
se de haber bajado la proteccion (Fig.11.A) y ha-
ber bloqueado la palanca de seguridad (Fig.11.B).

2. Colocar la bolsa de recogida (Fig.11.C).

°b. Predisposicion para el corte y la descarga
. trasera de la hierba en el piso:
1. Levantar la proteccion de descarga trasera
(Fig.12.A) y montar el enganche (Fig.12.B).

asegurarse de haber bajado la proteccion (Fig.12.C) y
haber bloqueado la palanca de seguridad (Fig.12.D).
Para retirar el enganche: véase Fig.12.A/B.

«2. Enlos modelos con posibilidad de descarga lateral:

c. Predisposicion para el corte y el
desmenuzamiento de la hierba (funcién
“mulching”):

Elevar el sistema de seguridad de descarga posterior
(Fig.13.A) e introducir la tapa deflectora (Fig.13.B) en la
abertura de descarga manteniéndola ligeramente incli-
nada hacia la derecha; luego fijarla introduciendo los dos
pernos (Fig.13.B.1) en los orificios previstos hasta que se
desenganche.

En los modelos con posibilidad de descarga lateral: ase-
gurarse de haber bajado la proteccion lateral (Fig.13.C/D)
y bloquear la palanca de seguridad (Fig.13.D).

d. Predisposicion para el corte y la descarga
lateral de la hierba en el piso:

1. Elevar el sistema de seguridad de descarga po-
sterior (Fig.14.A) e introducir la tapa deflectora
(Fig.14.B) en la abertura de descarga manteniéndola
ligeramente inclinada hacia la derecha; luego fijarla
introduciendo los dos pernos (Fig.14.B.1) en los orifi-
cios previstos hasta que se desenganche.

2. Empuijar levemente la palanca de seguridad
(Fig.14.C) y levantar la proteccion de descarga lateral
(Fig-14.D).

Colocar el deflector de descarga lateral (Fig.14.E).

Cerrar la proteccién de descarga lateral (Fig.14.D)
de modo que el deflector de descarga lateral
(Fig.14.E) quede bloqueado.

Para retirar el deflector de descarga lateral:
5. Empuijar levemente la palanca de seguridad

(Fig.14.C) y levantar la proteccion de descarga lateral
(Fig.14.D).

6.  Empuijar el deflector de descarga lateral (Fig.14.E).

6.1.3 Ajuste de la inclinacion de la empufadura

(Fig.15/16)
A Ejecutar la operacion con el dispositivo de corte pa-
rado.
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6.2 CONTROLES DE SEGURIDAD

A Efectuar siempre los controles de seguridad antes del
uso.

6.2.1 Control de seguridad antes de cada uso
* Controlar el estado y el montaje de todos
los componentes de la maquina;
* asegurarse de que todos los dispositivos de
proteccion estén bien apretados;
* mantener limpia y seca toda la superficie de la maquina.

6.2.2  Testde funcionamiento de la maquina

Accién Resultado

-

1. Arrancar la maquina
(parr. 6.3).

El dispositivo de corte
debe moverse.

2. Soltarla palanca del 2. Las palancas deben
freno motor / dispositi- volver de forma ra-
vo de corte. piday automatica a
la posicién neutra, el
motor se debe parary
el dispositivo de corte
debe detenerse en
unos segundos.
1. Arrancar la maquina
(parr. 6.3).
2. Accionar la palanca 2. Lasruedashacen que
de traccion. avance la maquina.
3. Soltarla palanca de 3. Lasruedas se paran
traccion. y la maquina deja de

avanzar.

Guia de prueba Ninguna vibracién ano-
mala.

Ningun sonido anémalo.

A Si se obtiene un resultado diferente a los indicados

en las tablas, jno utilice la maquina! Entregar la maquina a
un centro de asistencia para los controles del caso y para
la reparacion.

6.3 ARRANQUE

NOTA Arrancar la mdquina sobre una superficie plana y
libre de obstdculos o hierba alta.

6.3.1 Modelos con empunadura de arranque

manual (Fig.17.A/B)

. NOTA Lapalanca del freno motor/ dispositivo de cor-
« te se debe mantener accionada para que no se detenga
* el motor.

6.3.2 Modelos con mando de arranque eléctrico

de pulsador (Fig.18.A/B/C/D/E)

Introducir la bateria suministrada en el correspondiente
compartimento del motor (Fig.18.A); (seguir las indica-
ciones del manual de instrucciones del motor).

En algunos modelos esta previsto un motor con bateria

integrada no extraible (Fig.18.B).

. NOTA Lapalanca del freno motor/ dispositivo de cor-
« te se debe mantener accionada para que no se detenga
* el motor.

6.4 TRABAJO

IMPORTANTE Durante la actividad, mantener siempre una
distancia de seguridad con respecto al dispositivo de corte,
dada por la longitud de la empufadura.

6.4.1 Corte de hierba

1. Iniciar el avancey el corte en la zona herbosa.

2. Adecuarlavelocidad de avance y la altura de corte (parr.
5.5) al estado del césped (altura, densidad y humedad de
la hierba).

3. Seaconseja efectuar los cortes siempre a la misma altura
y en dos direcciones (Fig.20).

* En el caso de “mulching” o descarga trasera de la

: hierba:

« ¢ No eliminar mas de un tercio de la altura total de la

* hierba en una sola pasada (Fig.19).

e Mantener el chasis siempre limpio (parr. 7.4.2).

° En el caso de descarga lateral: no descargar la hierba
, cortada en la parte del césped que aun se debe cortar.

6.4.2 Vaciado de la bolsa de recogida
* En el caso de bolsa de recogida con dispositivo
“indicador del contenido:

EIN o N
ﬂ”j Arriba= vacio. V//Zi//z Abajo= lleno*.

* *la bolsa de recogida esta llena y hay que vaciarla.
Pararetirar y vaciar la bolsa de recogida:

1. Esperaraque el dispositivo de corte se pare (Fig.21.A);
2. retirar la bolsa de recogida (Fig.21.B/C/D).

6.5 PARADA(Fig.22.A)

A Después de parar la maquina, el dispositivo de corte
tarda unos segundos en detenerse.

No tocar el motor después de apagar. Peligro de us-
tiones.

IMPORTANTE Parar siempre la mdquina:

* Durante los desplazamientos entre las zonas de trabajo.
» Al atravesar superficies no herbosas.
e Cerca de un obstéculo.
* Antes de regular la altura de corte.
* Cada vez que se quita y monta la bolsa de recogida.
* Cada vez que se quita y monta el deflector de la bolsa de
recogida (si esta previsto).
6.6 DESPUES DE USAR (Fig.23.A/B/C/D)
1. Efectuarlalimpieza (parr. 7.4).
2. Sifueranecesario, sustituir los componentes dafiados y
apretar los tornillos y pernos que se hayan aflojado.

IMPORTANTE Quitar la llave de seguridad cada vez que se
deje la maquina sin utilizar o sin vigilancia:

e Extraer el capuchon de la bujia (en los modelos con empuna-
dura de arranque manual) (Fig.23.B/C).

* Presionar la lenglieta y retirar la llave de habilitacion (en los
modelos con arranque eléctrico de pulsador) (Fig.23.D).

7. MANTENIMIENTO
71 INFORMACION GENERAL

ES-5



A Las normas de seguridad estan descritas en el cap.

2. Respetar estrictamente dichas indicaciones para evitar

riesgos o peligros graves:

A Antes de efectuar cualquier control, limpieza o inter-

vencion de mantenimiento/regulacion de la maquina:

® Parar la maquina.

* Asegurarse de que todos los componentes en movi-
miento se detengan.

* Esperar a que se enfrie el motor.

* Desmontar el capuchon de la bujia (Fig.23.B).

* Retirar la llave (Fig.23.D) o la bateria (en los modelos
con mando de arranque eléctrico de pulsador).

 Leer las instrucciones correspondientes.

 Llevar puesta indumentaria adecuada, guantes de tra-
bajo y gafas de proteccion.

7.2  MANTENIMIENTO ORDINARIO

¢ Las frecuencias y los tipos de intervencion se resumen en la
"Tabla de mantenimientos" (cap. 10).

IMPORTANTE Todas las operaciones de mantenimiento y
regulacion no descritas en este manual deben ser efectuadas
por su Distribuidor o por un Centro especializado.

7.24 Repostaje de combustible
Poner la maquina en posicion horizontal y bien apoyada sobre
el terreno.
A Repostar el combustible con la maquina detenida y con
el capuchon de la bujia desmontado.
repostar con combustible segun las modalidades y precaucio-
nes indicadas en el manual de instrucciones del motor.
: A Las maquinas que se pueden almacenar verti-
« calmente(cap. 8.1) tienen un depdsito que contiene
: un indicador de nivel de combustible. No rellenar el
. depdsito superando el indicador de nivel (Fig.24.A).

IMPORTANTE Limpiar la gasolina si se ha derramado. La
garantia no cubre los dafios causados por la gasolina sobre las
partes plasticas.

NOTA Elcarburante es deteriorable y no puede permanecer
en el depdsito durante un periodo superior a 30 dias.

7.2.2 Control / llenado aceite motor
Controlar/repostar con aceite motor seguin las modalidades
y precauciones indicadas en el manual de instrucciones del
motor.
Para que la maquina funcione correctamente, sustituir periédi-
camente el aceite del motor seguin las indicaciones del Manual
de Instrucciones del motor.
Asegurarse de haber restablecido el nivel de aceite antes de
usar nuevamente la maquina.

7.3 MANTENIMIENTO EXTRAORDINARIO
7.31

A Todas las operaciones sobre los dispositivos de corte
(desmontaje, afilado, equilibrado, reparacion, montaje y/o
sustitucion) deben ser realizadas en un Centro Especia-
lizado.

A Sustituir siempre el dispositivo de corte dafado, do-
blado o desgastado, junto con los tornillos, para mantener
el equilibrio.

Dispositivo de corte

IMPORTANTE Utilizar los dispositivos de corte originales
con la indicacion del codigo en la tabla “Datos Técnicos”.

74  LIMPIEZA

Después de cada uso, efectuar la limpieza ateniéndose a las
siguientes instrucciones.

741 Limpieza de la maquina
* Verificar siempre que las tomas de aire estén libres de re-
siduos.
* No usar liquidos agresivos para limpiar el chasis.
¢ Para reducir el riesgo de incendio, mantener el motor limpio
de residuos de hierbas, hojas y grasa excesiva.
* Lavar la maquina con agua después de cada corte.

74.2 Limpieza del grupo dispositivo de corte

» Extraer los restos de hierba y el fango acumulados en el
interior del chasis.

Modelos sin conexién de lavado

¢ Para acceder a la parte inferior, inclinar la maquina del lado
indicado en el manual del motor, respetando las instruccio-
nes correspondientes asegurandose de la estabilidad de la
maquina antes de realizar cada intervencion.

* En el caso de descarga lateral: retirar el deflector de  ©

- desoarga (sl st montado  parr 6.1.2d,). :

Para el lavado interno del conjunto dispositivo de corte, proce-

der del siguiente modo (Fig.25.A/B/C):

1. situarse siempre detras de la empunadura del cortacés-
ped;

2. arrancar el motor.

Sila pintura de la parte interna del chasis se desprende, reto-
car de inmediato con una pintura antiéxido.
743 Limpieza de la bolsa (Fig.26.A/B)

Limpiar la bolsa y dejarla secar.

° 7.5 BATERIA ‘

* La bateria se suministra para los modelos con

: mando de arranque eléctrico de pulsador. Para las

. instrucciones sobre la autonomia, la recarga, el

« almacenamiento y el mantenimiento de la bateria, seguir
° las instrucciones del manual de instrucciones del motor.
ceoeeseeseeecsecscesseeseeeee

8. ALMACENAMIENTO

Cuando la maquina debe ser almacenada:

1. poner en marcha el motor en un lugar ventilado y mante-
nerlo en ralenti hasta que se detenga, para que consuma
todo el combustible que pudiera haber quedado en el
carburador.

2. limpiar perfectamente la maquina (parr. 7.4);

controlar el estado de la maquina;

Almacenamiento de la maquina:

¢ Enun lugar seco;

* Protegido de la intemperie;

* Fuera del alcance de los nifos;

* Asegurarse de haber quitado las llaves y retirado las
herramientas usadas en el mantenimiento.

o

© 81 ALMACENAMIENTO VERTICAL °

« En caso de necesidad, algunos modelos (véase Tabla
* de Datos Técnicos) se pueden almacenar en posicion
* vertical (Fig.27).
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: A No almacenar la maquina en posicion vertical con el
. depdsito lleno por encima del fondo del indicador de nivel
* de combustible (Fig.24.A).

* Proceder de la siguiente manera:
.

*1. Desmontar el capuchdn de la bujia (Fig.23.B), retirar la llave
° (Fig.23.D) o la bateria (en los modelos con mando de arran-

: que eléctrico de pulsador).

»2. Llevarlaaltura de corte a la segunda posicion mas baja

. (véase cap. 5.5);

: 3. Doblarlaempufadura ala posicién cerrada y apretar las
. palancas (Fig.27);

+4. Colocarlamaquina en posicion vertical, con la empufa-
: dura en posicion cerrada y apretar las palancas (Fig.27);

. A Colocar la maquina de modo que no constituya un peli-
» gro en caso de contacto, incluso accidental o, con personas
° 0 animales.

¢ A No tratar de almacenar en posicion vertical las maqui-
“ nas que no han sido disefiadas para ello.

9. DESPLAZAMIENTO Y TRANSPORTE

Cada vez que sea necesario desplazar, levantar o transportar

oinclinar la maquina:

» Detener lamaquina (parr. 6.5) hasta que se detengan las
piezas en movimiento.

¢ Desmontar el capuchén de la bujia (Fig.23.B), retirar la llave
(Fig.23.D) o la bateria (en los modelos con mando de arran-
que eléctrico de pulsador).

¢ Usar guantes de trabajo recios.

* Agarrar la maquina desde los puntos que ofrezcan una suje-
cién segura, teniendo en cuenta el peso y la distribucion.

* Emplear una cantidad de personas adecuada al peso de la
maquina.

* Asegurarse de que el desplazamiento de la maquina no cau-
se dafos o lesiones.

Cuando se transporta la maquina con un medio de transporte

o remolque, es necesario:

» Utilizar rampas de acceso de resistencia, ancho y longitud
adecuadas.

» Cargar lamaquina con el motor apagado, empujando y
usando un nimero adecuado de personas.

* Bajar el grupo dispositivo de corte (parr. 5.5).

» Colocarla de manera que no sea un peligro para nadie.

* Bloquearla firmemente al medio de transporte mediante
cables o cadenas para evitar el vuelco con posible dafio o
pérdida de carburante.

: A No transportar en posicion vertical las maquinas
« que se pueden almacenar verticalmente. .
. .

.

10. TABLA DE MANTENIMIENTOS

Intervencion Periodicidad Notas
MAQUINA
Control de todas las fijaciones; controles de seguridad / control de los mandos; con- Antes de usar parr. 6.2.2
trol de las protecciones de descarga trasera / descarga lateral; control de la bolsa de
recogida, deflector de descarga lateral; control del dispositivo de corte.
Limpieza general y control; Control de posibles dafios presentes en la ma- Después de parr. 7.4
quina. Si es necesario, contactar con el Centro de asistencia autorizado. cada uso

Sustitucion dispositivo de corte

parr. 7.3.1 ***
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MOTOR

Control/repostaje del nivel de combustible; Control / llenado aceite motor

Antes de usar parr.6.1.1/7.21*/

722"

Control y limpieza del filtro del aire; Control y limpieza contactos bujia; Sus- *

titucion de la bujia; Carga de la bateria

*/parr.7.5*

* Consultar el manual del motor.

** Operacion que debe realizarse tras las primeras sefiales de error en el funcionamiento

*** Operacion que debe ser efectuada por vuestro Revendedor o por un Centro especializado

11. IDENTIFICACION DE PROBLEMAS

Silos problemas perduran después de haber aplicado las soluciones descritas, contactar con su Distribuidor.

PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

1.  Elmotorno
arranca, no se
mantiene en
funcionamien-
to, tieneun
funcionamien-
toirregular
o se detiene
durante el
trabajo.

Procedimiento de arranque incorrecto.

Seguir las instrucciones (ver cap. 6.3).

Falta aceite o gasolina en el motor.

Controlar los niveles de aceite y de gasolina
(véase cap.7.2.1/7.2.2).

Buijia sucia o distancia incorrecta entre
los electrodos.

Controlar la bujia (Consultar el manual del motor).

Filtro del aire obstruido.

Limpiar y/o sustituir el filtro (Consultar el manual del motor).

Problemas de carburacion.

Contactar con el Centro de asistencia autorizado.

El flotador puede estar bloqueado.

Consultar el manual del motor y contactar con un centro de asis-
tencia autorizado.

2. Elmotorse

La empufadura de arranque manual

Consultar el manual del motor.

ahoga. ha sido accionada varias veces con el
estarter activado.
La empufadura de arranque manual Colocar el capuchén de la bujia e intentar encender el motor.
ha sido accionada varias veces con el (Consultar el manual del motor).
capuchon de la bujia desmontado.
3. Lahierba El dispositivo de corte golped un cuerpo | Detener el motor y desmontar el capuchon de la bujia. Controlar

cortadayano
serecoge en

extrafo y sufrié un golpe.

eventuales dafios y Contactar con un Centro de Asistencia (parr.
7.3.1).

labolsa de Elinterior del chasis esta sucio. Limpiar el interior del chasis (parr. 7.4.2).
recogida.
4. Lahierbase | Eldispositivo de corte no estdenbuen | Contactar con un Centro de Asistencia para el afilado o la posible
cortacon difi- | estado. sustitucion del dispositivo de corte.
cultad.

5. Seescuchan
ruidos y /o se
sienten vibra-
ciones excesi-
vas durante el
trabajo.

Darios o partes flojas.
El enganche del dispositivo de corto se
ha salido de su posicién.

Detener la maquina y desconectar el cable de la bujia (Fig.23.B).
Controlar posibles dafios o partes flojas.

Realizar los controles, sustituciones o reparaciones en un Centro
de asistencia autorizado.

Fijacion del dispositivo de corte suelto o
dispositivo de corte dafiado.

Detener el motor y desmontar el capuchén de la bujia(Fig.23.B).
Contactar con un Centro de Asistencia (parr. 7.3.1).

12. ACCESORIOS POR ENCARGO

1241

KIT PARA MULCHING (Fig.28)
Desmenuza finamente el césped cortado y lo deja en el prado.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi / taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore:
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore:

~

nland L roducts GmbH
S| 431 Nirnberg — Germany

+ EMCD: 2014/30/EU

RoHS II: 2011/65/EU - 2015,

4.

EN 55012:2007+A1:2009
EN ISO 14982:2009

94  dB(A)
95  dB(A)
41 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Sy et

171514209_3



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi / taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore:
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore:

~

nland L roducts GmbH
S| 431 Nirnberg — Germany

+ EMCD: 2014/30/EU

RoHS II: 2011/65/EU - 2015,

4.

EN 55012:2007+A1:2009
EN ISO 14982:2009

96  dB(A)
96  dB(A)
46 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

S/

171514210_3



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A. — Viadel Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi / taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
+ MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore: /

f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente Certificatore: -

S

inland L roducts GmbH
431 Nirnberg — Germany

+ EMCD: 2014/30/EU
RoHS II: 2011/65/EU - 2015,

4.

EN 55012:2007+A1:2009
EN ISO 14982:2009

98  dB(A)
98  dB(A)
i) Ampiezza di taglio 51 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 22.09.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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